



Școala Gimnazială "Pia Brătianu"



SOLICITARE

Comitetului de Părinți

Școala Gimnazială "Pia Brătianu"

Obiectul solicitării este stadiul lucrărilor pentru amenajarea spațiului Scolii Pia Brătianu din Bd. Maresal A. Averescu nr. 17, Sector 1, Bucuresti si stadiul indeplinirii obligatiilor din Hotararea Consiliului Local nr. 230/25.11.2021

Stimată doamnă Primar

Subsemnații, TAȘCU-STAVRE Miroslav, RADUCU Ana și MOCANU Ioana în calitate de Președinte și respectiv vicepreședinți ai Comitetului de Părinți din cadrul unității școlare Școala Gimnazială "Pia Brătianu", precum și COSTACHE Andreea în calitate de Președinte al Asociației Părinților Școala Pia Brătianu,

- ✓ în temeiul Ordonanței nr. 27/2002 privind reglementarea activităților de soluționare a petițiilor și al Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, și
 - ✓ în virtutea rolului activ pe care părinții și reprezentanții legali ai copiilor îl au în ceea ce privește modul de organizare și desfășurare a activităților educaționale,
1. Vă solicităm respectuos să ne transmiteți care este stadiul lucrărilor de refuncționalizare a construcției existente în Bd. Maresal A. Averescu nr. 17, Sector 1, Pavilion C, Centrul de plasament nr. 1 „Sf. Ecaterina” în scopul desfășurării activității școlare de către Școala gimnazială „Pia Brătianu”.
 2. De asemenea, având în vedere prevederile art. 4 din Hotărârea Consiliului Local nr. 230/25.11.2021, vă solicităm să ne comunicați care au fost acțiunile/activitățile realizate până în prezent de către Direcția de Investiții, Direcția Juridică, Legislație și Contencios și de către Direcția de Management Economic în scopul ducerii la îndeplinire a prevederilor menționatei Hotărâri a Consiliului Local.
 3. Vă rugăm să menționați și care sunt activitățile/acțiunile în curs de desfășurare sau ce urmează a fi desfășurate în viitor de fiecare dintre direcțiile menționate la art. 4 din Hotărârea Consiliului Local nr. 230/25.11.2021 pentru realizarea obiectivului de investiții „Refuncționalizare construcție existentă în Bd. Maresal A. Averescu nr. 17, Sector 1, Pavilion C,



Centrul de plasament nr. 1 „Sf. Ecanerina” în scopul desfășurării activității școlare de către Școala Gimnazială „Pia Brătianu” **precum și care sunt termenele limita până la care aceste activități/actiuni se vor realiza**, astfel încât utilizarea noului spațiu de către elevii Scolii să se facă odată cu începerea anului școlar 2022-2023.

4. Ce alte acțiuni aveți în plan **pentru a rezolva pe termen lung suprapopularea școlii Pia Brătianu și pentru a asigura calitatea actului de învățământ și siguranța copiilor noștri?**

Vă rugăm să transmiteți aceste informații cât mai urgent cu putința, dar nu mai târziu de termenul prevăzut de legislația aplicabilă.

În așteptarea răspunsului dumneavoastră scris, la adresa de email ana.raducu@ymail.com, vă asigurăm de întreaga noastră considerație!

Cu stimă,

Președinte Comitetului de Părinți din cadrul unității
școlare Școala Gimnazială "Pia Brătianu"

TAȘCU-STAVRE Miroslav

Vicepreședinte Comitetului de Părinți din cadrul unității
școlare Școala Gimnazială "Pia Brătianu"

RADUCU Ana

Vicepreședinte Comitetului de Părinți din cadrul
unității școlare Școala Gimnazială "Pia Brătianu"

MOCANU Ioana

Președinte Asociația Părinților Școala "Pia Brătianu"

COSTACHE Andreea